



# 足协杯半决赛今晚客战鲁能,舜天欲报一箭之仇 舜天开出1500万夺冠奖金

今晚19:30,舜天将在足协杯半决赛首回合比赛中,客场挑战宿敌山东鲁能。这是继去年足协杯决赛最后一秒被对手绝杀失冠后,两队在足协杯中再次相遇。为此,舜天俱乐部在赛前内部会议上宣布,若淘汰鲁能晋级决赛,将奖励大家500万元,若能最终夺冠拿到下赛季亚冠参赛名额,将重奖1000万!累计1500万奖金额度,也是舜天队史上开出的最高奖励。而在昨天的赛前新闻发布会上,舜天主帅佩特雷斯库也表示:“相信风水轮流转,也许该到舜天绝杀鲁能的时候了!”

现代快报特派记者 程玲玲



上赛季足协杯决赛,舜天惨遭鲁能绝杀

## 淘汰鲁能奖500万,若夺冠再重奖1000万

今晚,舜天就将在山东奥体中心与鲁能队进行足协杯半决赛首回合比赛。赛季初,舜天俱乐部曾提出联赛保六争三,力争晋级下赛季亚冠的目标。目前联赛争三已经无望,舜天只有在足协杯中淘汰宿敌鲁能晋级决赛,并最终夺冠才可以完成进亚冠的任务。为此,舜天不惜放弃联赛的排名,将整个战略重心向足协杯倾斜。

为了能够在今晚的足协杯中有所作为,舜天俱乐部早在上周就召开

了内部会议,动员大家在足协杯中加把劲,争取夺冠。为了刺激大家的求胜欲望,舜天高层也在会议上向队员们宣布:“如果能在两回合比赛中淘汰山东鲁能晋级到决赛,将奖励全队500万元人民币,倘若能够在最后的决赛中夺冠,拿到下赛季亚冠资格,将重奖全队1000万!”这也是舜天队史上开出的最高奖金纪录。

要知道,去年球队在半决赛中淘汰上海绿地申花只奖励了300万,而当时若战胜鲁能夺冠,开出的奖金也仅为800万,这一次舜天俱乐部将奖金额度提高,也是希望队员们能创造历史,夺得冠军!

## 佩特雷斯库:也许舜天会绝杀鲁能

昨晚,舜天抵达山东奥体中心进行踩场热身,不巧的是天空下起了雨,但却没能抵挡舜天全队训练的热情,在对媒体开放15分钟后,现场工作人员清空了在场所有记者,让舜天球员们好好训练。

此前的新闻发布会上,主帅佩特雷斯库在展望本场比赛时表示:“舜天与鲁能的比赛会非常辛苦,两队在此前的联赛中都输掉了比赛,相信双方的求胜欲望都会很强。作为舜天主帅来讲,鲁能是中超一支

强队,不过我们会在比赛中竭尽全力。”

去年,舜天在足协杯最后一秒被鲁能绝杀,痛失冠军,今年佩特雷斯库在来到南京后,在看台上看的第一场比赛也是被山东鲁能最后时刻绝杀的那场联赛,对于此役是否还会出现这样的局面,佩帅说:“我相信风水轮流转,运气不会始终站在一方,也许明天的比赛,我们会绝杀鲁能,因此我们做好了一切准备。”

值得一提的是,舜天2013年在济南战胜鲁能的功臣陆博飞,此役因为腿部有伤未能随队前来,留在南京休养。

## 延伸阅读

# 今晚亚冠半决赛首回合迎战大阪钢巴,恒大净胜一球奖500万 许家印准备了5000万净胜球奖

今年,广州恒大遭遇了前所未有的冲击,赛季初期,经历了换帅和外援的重伤,恒大在联赛和亚冠赛场打得都非常艰难。好在主帅斯科拉里上任后,恒大逐步进入正轨,但因为中超联赛日渐激烈,恒大直到第25轮,才战胜上港重返积分榜头名,斯帅也把恒大带到了亚冠四强。

今晚,恒大将在主场迎战大阪钢巴。赛前,老板许家印宴请了恒大将士,在这个战前动员会上,许家印表示:“今年我们在极其困难的情况下,取得了23场不败的战绩,创造了队史

纪录,这是教练组,以及全体队员共同拼杀的结果。但目前我们距离夺取双冠王还有7场比赛,其中亚冠4场、联赛3场,这7场比赛场场都不容易,所以我也希望大家和往常一样,能够踢出霸气与激情,保持好状态。”

为了更好地激发球员的斗志和求胜欲,许家印不惜重金开出赢球奖:“对阵大阪钢巴,我要求大家必须取得一场大胜!为此,我给大家准备了5000万的净胜球奖,就看你们能不能拿到,每净胜对手一个球就是500万,我相信大家,这个目标一

定能实现。”

许家印老板的巨奖已开出,但能否拿到要看队员们的发挥。作为指挥者,恒大主帅斯科拉里在昨天接受采访时说:“希望球队能充分利用主场优势,确保球队将出线主动权掌握在自己手中。”

要知道,恒大在亚冠淘汰赛历史上,还从未输给过日本球队,两周前在四分之一决赛中,也是击败日本柏太阳神队晋级。对此,斯科拉里也谨慎地表示:“对于我们来说,历史都是过去式,我们还是应该把注

意力放在即将开始的比赛中,我也要求队员们在场上的每一秒都要专注,尽量避免失球,确保能在次回合比赛中有一个较大优势。”

而大阪钢巴队主教练在接受采访时说:“来到广州,球队有一个好消息,锋线杀手宇佐美贵史解禁复出,他出场将给我们很大的信心。同时,我也知道广州恒大是一支实力强大且作风顽强的队伍。他们有很多来自国家队的成员,不过我们会打出自己的风格,尽最大努力进入决赛,况且我们还有先客后主的优势。”

现代快报特派记者 黄成宇

## 简讯

昨天,据西班牙《阿斯报》副主编哈维尔·马塔亚纳在个人专栏文章中发布的消息称,中国足协拖欠了卡马乔的解约金,卡马乔为了拿到这笔解约金,向国际足联提出了上诉,国际足联已经受理。如果欠薪被国际足联纪律委员会认定为事实,中国队有可能会遭到被逐出世预赛的严重处罚。

——免费参与游戏、文化展览寓教于乐

# 2015年阅江楼文化艺术节重启幕

9月28日,2015年第十三届阅江楼文化艺术节在阅江楼景区游客服务中心隆重开幕。开幕式上,山西京派阅江楼风景区管委会和中国邮乐集团南京分公司携手打造的“阅江楼A级智慧导览”邮资明信片举行了首发。

据了解,今年已是阅江楼连续13年在国庆期间举办文化艺术节了,此次艺术节于2015年9月28日开始,至2015年10月21日结束。而在2015年10月1日-3日国庆黄金周时间,上海携程国旅游网利用其旅游OTA线上网站的影响力和雄厚的实力,将阅江楼景区与携程联合推广。开展了网络线上及线下旅游活动,重点突显线上线下互

动性及互动性。此次之八节期间,游客不仅可以逛景区,还能参与互动游戏,赢取精美礼品,活动包括:一、趣味洞园,10月1日-3日9:00-17:00,在洞园山脚平台,游客扫描二维码即可免费参与趣味洞园,趣味摸石等互动;

二、非遗历史文化特色主题展,自9月28日起可于登门电动长廊处观赏;三、“九九重阳”阅江楼登高节,10月21日9:30-11:00,在阅江楼景区,阅江楼景区可欣赏专场文艺演出;

四、《南京条约》史料陈展新展,将于10月1日正式免费向公众开放,开展当天,静海寺纪念馆面向所有前来参观的中小学生开展“金奖香囊手绘活动”,答题正确即可领取精美奖品。

